
Ključni podatki za vlagatelje 
Ta dokument vsebuje ključne podatke za vlagatelje o tem skladu. To ni trženjsko gradivo. Informacije so predpisane z zakonom, da bi vam 

pomagali razumeti naravo in tveganja naložb v ta sklad. Svetujemo vam, da jih preberete, da se boste lahko dobro obveščeni odločili o tem, 

ali vlagati. 

Allianz Global Investors Fund - 

Allianz Oriental Income Share Class AT (USD) 

Oznaka ISIN: 

LU0348784397 

WKN: 

A0Q1G8 Sklad upravlja družba Allianz Global Investors GmbH, ki je del Allianz Global 

Investors 

Naložbeni cilji in naložbena politikaNaložbeni cilji in naložbena politikaNaložbeni cilji in naložbena politikaNaložbeni cilji in naložbena politika    

Namen sklada je dolgoročno povečevati vrednost kapitala. 

Vsaj 50 % premoženja podsklada neposredno ali z uporabo izvedenih 

finančnih instrumentov vlagamo v delnice in enakovredne vrednostne 

papirje, od tega je treba vložiti vsaj 80 % v delnice podjetij, ki imajo 

svoj sedež v azijski državi, vključno z Novo Zelandijo in Avstralijo, 

vendar ne v Rusiji in Turčiji. Do 30 % premoženja podsklada je mogoče 

vložiti v kitajske delnice A bodisi neposredno preko programa Stock 

Connect bodisi posredno prek drugih primernih instrumentov. Poleg 

tega lahko vlagamo v obveznice z dobro bonitetno oceno, depozite in 

instrumente denarnega trga. 

Ne kupujemo pa tako imenovanih visiokodonosnih obveznic, 
ki običajno prinašajo visoko tveganje in višje potencialne 
dobičke. 

Deleže sklada je običajno mogoče odkupiti vsak delovni dan. 

Prihodke ponovno vložimo v sklad. 

Priporočilo: razred delnic sklada so sredstva za dolgoročni 
naložbeni horizont. 

Profil tveganja in donosaProfil tveganja in donosaProfil tveganja in donosaProfil tveganja in donosa    

← Običajno nižji donos 

i← Običajno nižje tveganje 

→Običajno višji donosi

→Običajno višje tveganje
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Ta kazalnik tveganja in donosa temelji na podatkih o preteklih 

rezultatih. To morda ni zanesljiv pokazatelj profila tveganja sklada v 

prihodnje. 

Kategorizacija sklada ni zagotovljena in se lahko v prihodnje spremeni. 

Tudi najnižja kategorija 1 ne pomeni naložbe brez tveganja. 

Zakaj je sklad v tej kategorijiZakaj je sklad v tej kategorijiZakaj je sklad v tej kategorijiZakaj je sklad v tej kategoriji???? 

Skladi kategorije 6 so v preteklosti pokazali visoko volatilnost.
Volatilnost opisuje, kako se je vrednost sklada v preteklosti 
dvigala in padala. Enote premoženja sklada kategorije 6 so 
lahko glede na opazovano preteklo volatilnost predmet velikih 
cenovnih nihanj. 
Ker lahko podsklad vlaga na kitajskem trgu v delnice A preko 
programa Shanghai-Hong Kong Stock Connect, se lahko 
pojavijo  različna dodatna tveganja, ki vključujejo, vendar niso 
omejena na regulatorna tveganja in tveganja odloga izplačil, 
kar je treba poudariti pri splošnih naložbah, in tveganja, 
povezana z lastniškimi vrednostnimi papirji. 

Ker 
lahko 



StroškiStroškiStroškiStroški    

Ti stroški se uporabijo za plačilo stroškov vodenja sklada, vključno s 

stroški trženja in prodaje, in zmanjšujejo potencialno rast vaše 

naložbe. 

Enkratni stroški, ki se odvedejo pred naložbo ali po njej 

Vstopni stroški 

Izstopni stroški 

To je najvišji strošek, ki se odšteje od vašega denarja, preden ga 
vložite oziroma preden se izplača vaša naložba. 

5,00 % 

0,00 % 

Stroški, ki se med letom odvedejo iz sklada 

Stalni stroški 1,84 % 

Prikazani vstopni ali izstopni strošek je najvišji. V nekaterih 
primerih lahko plačate manj – dejanske vstopne in izstopne 
stroške lahko izveste pri svojem finančnem svetovalcu. 

Prikazani stalni stroški temeljijo na koncu zadnjega poslovnega 
leta z dne 30. 9. 2014. Ti se lahko spreminja iz leta v leto. Ne 
vključujejo stroškov transakcije, ki nastanejo ob nakupu ali 
prodaji premoženja za sklad. 
Več podrobnosti o izračunu stroškov boste našli v ustreznem delu 

prospekta. 

Uspešnost v pUspešnost v pUspešnost v pUspešnost v preteklostireteklostireteklostireteklosti    

◼  Rast sklada v odstotku
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Pretekla uspešnost ne predstavlja zanesljivih smernic za 
prihodnje poslovanje. Prikazana pretekla uspešnost upošteva  

vse pristojbine in stroške z izjemo vstopnih in izstopnih stroškov ter 

stroškov pretvorbe. Sklad je bil ustanovljen leta 2005. Uspešnost 

sklada se izračunava v USD. 

Practical InformationPractical InformationPractical InformationPractical Information    

Depozitar: State Street Bank Luxembourg S.A. 

Brezplačni prospekt, zadnje letno in polletno poročilo lahko v 
angleškem, francoskem in nemškem jeziku brezplačno 
pridobite od družbe Allianz Global Investors GmbH, 
podružnice v Luksemburgu, 6A, route de Treves, L-2633 
Senningerberg ali na spletni strani www.allianzgi-
regulatory.eu. 

Cene na enoto kot tudi nadaljnje informacije o skladu 
(vključno z drugimi razredi delnic sklada) so na voljo na 
spletnem mestu www.allianzgi-regulatory.eu. 

Sklad je v skladu z davčnimi zakoni in predpisi v Luksemburgu. 
To lahko vpliva na vaš osebni davčni položaj. Za nadaljnje 
informacije se, prosim, pogovorite s svojim davčnim 
svetovalcem. 

Družba Allianz Global Investors GmbH je odgovorna samo na 
podlagi katere koli navedbe, ki je v tem dokumentu zavajajoča, 
netočna ali neskladna z ustreznimi deli prospekta za sklad. 

Sklad je podsklad Allianz Global Investors Fund (ki je 

"krovni sklad"). Če želite, lahko svoje delnice pretvorite v 
delnice drugega podsklada znotraj krovnega sklada. Za 
pretvorbo je treba plačati vstopne stroške. Sredstva vsakega 
podsklada so ločena od drugih podskladov v okviru krovnega 
sklada. Prospekt in poročila se nanašajo na vse podsklade 
krovnega sklada. 

Sklad ima dovoljenje Nadzorne komisije za finančni sektor, ki 
ga tudi regulira. Kot družba za upravljanje KNPVP naložb in 
kot družba za upravljanje alternativnih investicijskih skladov 
(AIS) v skladu z določbami naložbenega kodeksa je družba 
Allianz Global Investors GmbH pooblaščena v Nemčiji in jo 
ureja Zvezni urad za finančne storitve (BaFin). Družba Allianz 
Global Investors GmbH je ustanovila podružnico v 
Luksemburgu, Allianz Global Investors GmbH, podružnica 
Luksemburg. Za nadzor nad to podružnico je glede na 
dodeljeno pristojnost odgovorna bodisi Nadzorna komisija za 
finančni sektor ali Zvezni urad za finančne storitve. 

Ti ključni podatki za vlagatelje odražajo stanje na dan
04. 09. 2015. 

 


